

鄭州幼兒園警槍走火5傷

涉事五警被停職 家長指拔槍講安全屬荒謬

香港文匯報訊(記者 駱佳 鄭州報道)河南省鄭州市昨日發生有警察在幼兒園內因警槍走火而造成至少五人受傷的罕見事故,其中一名傷者是幼童。事件發生後,涉及事件的两名警察及三名警官被關禁閉及停職。警方稱,走火原因是警方在幼兒園進行傳授安全知識時不慎導致。但有家長質疑警方為何要携真槍實彈進入幼兒園,更荒謬的是,還居然拔出槍械向幼童講授「安全常識」。

事發於昨日上午10時左右,據了解,事發時海文實驗幼兒園正在舉行「迎六一」慶祝活動,有警員為滿足孩子的好奇心而展示槍支,當他向着地面驗槍時發生走火。不少家長對警察展示槍支表示不理解,「這麼小的孩子,給他演槍支幹嘛?」還有很多未參與幼兒園活動的家長紛紛趕來,要求接孩子回家,並表示下一步準備為孩子辦理轉園手續。

射中地面濺起水泥屑

幼兒園所在轄區公安局鄭東分局事後在官博上稱:「為加強幼兒園安全防範常識。六一前受鄭東海文幼兒園邀請,鄭東派出所民警到該

園傳授安全防範常識。在裝備演示環節發生意外,一槍支走火,一發子彈射中地面濺起水泥碎屑刮傷四名家長、一名兒童的腿和胳膊。警方和園方立即將受傷人員送往醫院醫治。經檢查均為皮外輕微傷,沒有生命危險。」

據了解,市公安局已對涉事兩位民警關禁閉,鄭東新區派出所主管副所長、東區交巡大隊隊長、教導員被停止執行職務。

槍支使用有嚴格要求

一個月前,鄭州警方負責人在就「民警如何避免擦槍走火」接受採訪時表示,為了確保槍支使用安全,警方對所有參加佩槍武裝巡邏的民警進

行了嚴格的崗前培訓,使警察熟練掌握槍支的性能和操作規範。警方還在新出台的佩槍巡邏工作規範中,對於槍支和警械的使用時機、使用範圍進行了嚴格要求和明確規定。

有民警告訴記者,領取槍支時,現場要驗槍,查看槍內是否遺留有子彈,槍支彈藥領出去後,每天不管使用時間長短,要每24小時向單位報告一次槍彈所在的位置,歸還時,同樣也要向領導報告。一旦使用子彈,當事民警必須寫出書面報告,說明用途。



傷者在當地醫院接受緊急搶救。網上圖片



涉事的海文實驗幼兒園。駱佳攝

教師虐打小童 涉事幼兒園查封



視頻顯示教師對幼兒實施毆打。網上圖片

香港文匯報訊 據中新社報道,有網友27日在網上發佈視頻,顯示山西省呂梁市離石區一家名為七彩童年幼兒園的教師對幼兒進行恐嚇、毆打。29日,山西省呂梁市新聞辦回應稱,目前,涉事教師已被行政拘留15天,罰款1,000元,涉事幼兒園已被查封。後續調查情況,離石區將及時公佈。

從网友上传的視頻可以看出,在涉事幼兒園室內、室外等多處場所,多名幼兒教師對幼兒進行恐嚇、推搡等行為。在視頻中,多名幼兒哭泣。對此,當地政府部門表示,經初步調查,該幼兒園屬未審批的無證幼兒園,園長任某某非法招收幼兒。至事發時,該園共有幼兒30名,幼兒教師7名。其中3名教師有幼兒教師資格。

著名「講古佬」車禍重傷 瀋陽醉駕司機被拘



田連元。資料圖片

車禍現場。網上圖片

香港文匯報訊 據中新社報道,著名評書表演藝術家田連元,前日晚在遼寧瀋陽遭遇車禍受傷,其子在車禍中不幸身亡。

據交警方面消息,當日20時40分許,一輛黑色現代吉普車由南向北越過青年大街中心護欄駛入逆向車道,與一輛的士及三輛轎車相撞,其中一輛轎車正是田連元所乘坐的。事後經鑒定,肇事司機係醉酒駕駛,已被警方控制。

醫院工作人員表示,田連元傷情比較嚴重,暫無生命危險。田連元1941年出生,出身說書世家,代表作品有《隋唐演義》、《楊家將》、《瓦崗寨》等,身兼遼寧省曲藝家協會主席、本溪市文聯副主席等職。

皖安慶推殯改 老人以死相拒



被遺棄的棺木。網上圖片

曾四次自殺的88歲老人潘秀英。網上圖片

香港文匯報訊(記者 張玲傑 安徽報道)安徽安慶市近期推行殯葬改革,有媒體報道稱,有政府部門人員強行拆解民眾家中現有棺木,當地多位老人為逃避火葬,冀「入土為安」,竟接連自殺。安徽民政廳辦公室日前回應,經實地調查,網傳有老人死亡情況與殯改沒有關係。而安慶此次殯改仍將繼續實行。

4月,安慶市正式啟動實施殯葬改革,明確「火葬區範圍內的所有人員死亡後,一律火化;黨員、幹部去世後一律帶頭實行火葬;對工作不力,執行包括責任不到位的責任人,一律從嚴追究責任。」據悉,安慶市的目標要求是,「至今年底將全市平均火化率提高到50%,到2016年達到80%。」

至少6人自殺

媒體報道稱,該殯葬改革引起許多村民不滿,甚至採取極端方式對抗。5月2日,安慶市太湖縣呂亭鎮陡崗村85歲村民董愛青,聽到棺材要被收走,竟喝下農藥自盡,於翌日搶救無效死亡。24日,太湖縣百里鎮77歲的村民李仲黃也喝農藥自殺,其家人堅稱老人害怕火葬而自殺。

據《新京報》報道,安慶市本次殯葬改革政策公佈後,至少有6位老人自殺身亡。

事件曝光後,經濟學者姚中秋教授在網上實名呼籲「停止這次殯葬改革」。中國政法大學法學院副院長何兵等知名人士更在網絡上發文明確反對安慶強行葬改。

山水縉雲畫外仙都

縉雲旅遊歡迎您

聯繫電話：0578-3315651